

据研究机构Juniper Research最新报告，一旦虚拟货币在国内支付中得到更广泛的采用，那么到2030年，全球中央银行数字货币（CBDC）的价值将从目前的1亿美元将跃升到2130亿美元。这其中，92%将发生在国内支付场景，因为跨境支付系统的采用面临一些巨大的挑战。



Steinberg认为，重要的是哪个国家的数字货币首先得到广泛采用，因为做到这一点的国家将为大多数其他国家制定全球规则。

他解释说：“哪个国家首先建立大型国际支付系统，就会形成一个事实上的标准，后来者将不得不采用这个标准。其他国家正在取得进展，美国也需要研究数字美元，我们需要优先考虑建立一个基于数字美元的国际支付和结算系统，这相当于下一代SWIFT网络。”

“在另一方面，有些国家发行两种货币，其中一种只允许外国人使用(这样他们就知道哪些公民在向外国人收款)。如果我们希望围绕隐私制定标准，就需要制定一个标准。如果我们希望美元保持‘储备货币’的地位，就需要为跨境网络设定标准。而在这方面落后就意味着必须遵守他人的规则。”他强调。

全球114个国家正研究数字货币

总部位于华盛顿的智库大西洋理事会声称，目前全球有114个国家(占全球GDP的95%)正在研究和开发CBDC，其中10%的国家推出了通用CBDC网络，16%的CBDC

项目处于试点阶段，30%处于开发阶段，27%仍处于研究阶段。